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Thema Nr. 3
(Aufgabengruppe)

Ea sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

A%he 1
a) Seien (o )nen und (b, )nen reelle Folgen mit 2, > 0 und b, > 0 fiir alle n € N, Es gelte
el
Beweisen Sie die folgende Aussage: Wenn die Reihe
> b
=1
konvergiert, so konvergiert anch die Reihe
PR
=

b) Zeigen Sie: Die Aussage in (a) gilt nicht mehr, wenn man von der Reibe (b, ),en lediglich b, # 0
fiir alle n € N fordert,

Augabe 2
a) Berechnen Sie

fu" " cos(x) dir.

b) Zeigen Sie, dass die Funktion [ : |0, 0o] = R definiert durch
flz) = sin(x)

F 4

73]

24

monoton FRllt.

¢) Beweisen Sie mit (b) fiir die in (b) gegebene Funktion f die Abschitzung

1

i |
m‘_: Lo f{ﬂlﬁ:fi

auf dem Intervall

Aufgabe 3:
Sei f:[—1,1] -+ R definlert durch

flz) = {’““‘"‘ (7). =70

0, e=,

&) Berechnen Sie filr alle x € [~1,1] die Ableitung f'(£).
b) Ist die Funktion f* beschrinkt?

Fortsetzung nichste Seite!



Herbst 2013 Einzelpritffunganummer: 43910

Seite: G

Aufgabe 4:
Sei f R — B pegeben durch
flxr) = expiz) sin{zx).

a) Bestimmen Sie das Taylorpolynom Ty vom Grad 2 von f im Entwicklungspunkt 0.

b) Zeigen Sie
|Te{x) — flz)| < 107*

fiir alle I
T E [—E 0],
Aufgabe 5:
Bestimmen Sie alle Paare (a,b) € R*, 8o dass jede reelle Lisung der Differentialgleichung
v —2ay + by =10

auf B beschrinkt ist.



